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Bork, den 22. april 2023 

 

Referat fra generalforsamling i Falen Grundejerforening af 1973  

Referent: Benny Nørgaard 

 

1. Valg af dirigent: 

Formand Poul-Erik Hansen bød velkommen og foreslog Henrik Dam Kristensen 

som dirigent. Han blev enstemmigt valgt. 

Henrik Dam Kristensen konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt.  

Der deltog 59 ejere ved i alt 101 personer. 

 

2. Valg af stemmeudvalg: 

Det blev besluttet at stemmeudvalg ville blive nedsat, hvis behovet opstod under mø-

det. 

 

3. Aflæggelse af bestyrelsens beretning (bilag på skriftlig beretning): 

Bestyrelsens skriftlige og mundtlige beretninger blev fremlagt af formanden.  

Der var efterfølgende spørgsmål om beskæringer af træer og buske ud mod grøften 

og om planer for vedligehold af asfaltvejene. 

Der var også opfordringer til at kigge på foreningens hjemmeside.  

Formanden redegjorde for punkterne og beretningerne blev herefter godkendt. 

 

4. Aflæggelse af årsregnskab 2022 og forelæggelse af budget for 2023: 

Kasserer Lone Christensen gennemgik regnskabet for 2022 og budgettet for 2023. 

Der var spørgsmål til posten omkring gebyrer (kommunens afregning for opkrævning af 

kontingent). Der var samtidig opfordring til at afsætte penge til opgradering af hjem-

mesiden (evt. ved out-sourcing) og til at undersøge muligheden for at opsætte  

yderligere en hjertestarter. 

Både regnskabet og budgettet blev herefter enstemmigt vedtaget. 

 

5. Indkomne forslag: 

Der var ikke indkommet forslag til behandling.  

 

6. Fastsættelse af kontingent: 

Bestyrelsen foreslog uændret kontingent, hvilket blev enstemmigt vedtaget. 

 

7. Valg af formand/kasserer: 

Poul-Erik Hansen Mågevænget 22 var på valg og blev genvalgt som formand for to år. 

 

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer: 

Knud Christiansen var på valg til bestyrelsen og blev genvalgt for 2 år 

Thomas Thomassen var på valg til bestyrelsen og blev genvalgt for 2 år. 
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9. Valg af suppleanter til bestyrelsen: 

John Madsen Mågevænget 8 var på valg og blev valgt for 1 år 

Claus Lindholm Iversen Kosigvænget 44 var på valg og blev valgt for 1 år. 

 

10.  

Valg af intern revisor: 

Tina Pedersen Klydevænget 8 var på valg og blev valgt for 2 år (ulige år). 

  

11.  

Valg af revisor-suppleanter:  

Lilly Andreasen Mosevænget 34 var på valg og blev valgt for 1 år  

Søren Enemark Mågevænget 11 blev valgt for 1 år.  

 

12.  

Valg af ekstern revisor: 

Bestyrelsen foreslog RSM Danmark Skolegade 82 2. sal 6700 Esbjerg, som enstem-

migt blev valgt. 

 

13.  

Valg af udvalgsmedlemmer: 

Der var ikke forslag om at nedsætte nogen udvalg. 

 

14.  

Eventuelt 

Ikke noget 

 

Formanden afsluttede herefter mødet og rettede en tak til de fremmødte og til Hen-

rik Dam Kristensen for sin ledelse som dirigent. 

 

Efter generalforsamlingen blev der budt på snitter og kaffe. 

 

 

_____________________  _______________________ 

Formand Poul-Erik Hansen  Dirigent Henrik Dam Kristensen 

 
 

Næste ordinære generalforsamling afholdes lørdag den 20. april 2024 kl.11 


